
Příjmení Jméno Atletický oddíl/klub KAS

Dubský Petr SC Radotín Praha PAS

Dvořáková Adriana Atletika Jižní Město z.s. PAS

Ešpandrová Anita TJ Sokol Praha Královské Vinohrady PAS

Kudrna Pavel PSK Olymp Praha, z.s. PAS

Linhart Jindřich PSK Olymp Praha, z.s. PAS

Smetana Martin PSK Olymp Praha, z.s. PAS

Holub Josef TJ Sokol Kolín-atletika Středočeský KAS

Vondra Miroslav TJ Lokomotiva Beroun z.s. Středočeský KAS

Novák Pavel SK Čtyři Dvory České Budějovice Jihočeský KAS

Rybák Michal SK Čtyři Dvory České Budějovice Jihočeský KAS

Kadla Jiří ml. AK ŠKODA Plzeň Plzeňský KAS

Duffek Pavel ASK ELNA Počerady Ústecký KAS

Lux David Athletic Club Ústí n/L. z.s. Ústecký KAS

Dinga Libor AC Mladá Boleslav z.s. Liberecký KAS

Nekulová Lucie AC Rumburk, z.s. Liberecký KAS

Rein Jan AC Rumburk, z.s. Liberecký KAS

Šebelka Karel AC Slovan Liberec, z.s. Liberecký KAS

Šindelář Petr AC TJ Jičín Liberecký KAS

Ovčarik Adam SK Dobruška z.s. Královéhradecký KAS 

Veverka Ondřej TJ Dvůr Králové nad Labem,z.s. Královéhradecký KAS 

Kučerová Eva Hvězda Pardubice z.s. Pardubický KAS

Marek Josef TJ Svitavy, z. s. Pardubický KAS

Fišera Vratislav TJ Spartak Třebíč, spolek KAS Vysočina

Fišerová Irena TJ Spartak Třebíč, spolek KAS Vysočina

Kňákal Ladislav TJ Slavoj BANES Pacov KAS Vysočina

Ellingerová Gabriela Atletický klub Ludvíka Daňka Blansko, z.s. Jihomoravský KAS

Flanderka Petr Atletický klub Hodonín,z.s. Jihomoravský KAS

Chlumecký Zbyněk Lokomotiva FOSFA Břeclav Jihomoravský KAS

Šíma Petr Atletický klub Hodonín,z.s. Jihomoravský KAS

Šoba Josef TJ Znojmo, z.s. Jihomoravský KAS

Hynková Jarmila TJ Šumperk, z.s. KAS Olomouc

Machová Iva Atletický klub Olomouc z.s. KAS Olomouc

Pudilová Ludmila Atletický klub Olomouc z.s. KAS Olomouc

Sadil Miroslav Atletický klub Šternberk z.s. KAS Olomouc

Feranec Adam SSK Vítkovice, z.s. Moravskoslezský KAS

Korbel Jaromír TJ Sokol Opava Moravskoslezský KAS

Kučírek Vojtěch TJ TŽ Třinec Moravskoslezský KAS

Mařádek Miroslav TJ Slezan Opava, z.s. Moravskoslezský KAS

Štefek Marcel SSK Vítkovice, z.s. Moravskoslezský KAS

Vojtek Jan SSK Vítkovice, z.s. Moravskoslezský KAS

Župníková Aneta SSK Vítkovice, z.s. Moravskoslezský KAS

Panel řídících pracovníků soutěží ČAS1

jmenovaných na období let 2024 až 2027
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Bobál Pavel TJ Jiskra Otrokovice Zlínský KAS

Hřib Jakub Atletika Holešov, z.s. Zlínský KAS

Janiš Martin Atletický klub Zlín, z.s. Zlínský KAS

Prudký Aleš TJ Jiskra Otrokovice Zlínský KAS

Vojtek Lukáš Atletický klub Zlín, z.s. Zlínský KAS

1 
Soutěžemi ČAS jsou:

d) mezikrajová utkání družstev staršího a mladšího žactva,

Ondřej Veverka David Bor

předseda soutěžní komise ČAS vedoucí oddělení soutěží ČAS

V Praze, dne 12. ledna 2024

e) republiková finále Středoškolského atletického poháru, Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou a Štafetového poháru.

a) mistrovství ČR družstev mužů a žen, extraliga mužů a žen, I. liga mužů a žen, baráž o účast v I. lize mužů a žen, II. liga

mužů a žen, baráž o účast v II. lize mužů a žen,

c) mistrovství ČR družstev juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, starších žáků a starších žákyň, mistrovství Čech a

mistrovství Moravy a Slezska družstev juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, starších žáků a starších žákyň, 

b) chodecké závody zařazené do extraligy mužů a žen, I. ligy mužů a žen a II. ligy mužů a žen,
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